
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 44/2009 – Primeira Sessão Ordinária do mês de Outubro do 

Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 1° de Outubro de 2009, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs20min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 
trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 

Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Professora 

Zenaide, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 
aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 

Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada 

por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente 
solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta Barbosa que fizesse 

a leitura das matérias constantes no expediente. LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. PROJETO DE LEI N° 
038/2009, de 24/08/09. AUTOR: Poder executivo. ASSUNTO: 

“Revoga o Parágrafo 5º do art. 34 da Lei Complementar nº 009, de 31 
de dezembro de 2007, que institui o Plano Diretor de Desenvolvimento 

Sustentável e dá outras providências”. O Projeto de Lei foi encaminhado 
às comissões competentes para os devidos pareceres. PROJETO DE 

LEI N° 020/2009, de 17/09/09. AUTOR: Ver. Denes Teixeira. 
ASSUNTO: “Dispõe sobre as restrições ao uso de produtos fumígenos 

no município de Gurupi”. O Projeto de Lei foi encaminhado às comissões 
competentes para os devidos pareceres. REQUERIMENTO N° 

237/2009, de 30/09/09. REQUERENTE: Ver. Marta Barbosa. 
REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

INTERESSADO: Ezemi Nunes Moreira. ASSUNTO: convocar os 
vigilantes que ainda não foram nomeados e que passaram no concurso 

público do Centro Universitário UNIRG, para manter a segurança nos 

estacionamentos do Campus Novo, localizado na AV: Antônio Neves da 
Silva S/N setor Parque das Acácias e Campus II, Av: Rio de Janeiro 

entre ruas 9 e10. O requerimento foi colocado em discussão e votação 
sendo aprovado por unanimidade. Com o abono dos Vereadores Cabo 

Carlos e Kita Maciel. REQUERIMENTO N° 245/2009, de 21/09/09. 
REQUERENTE: Ver. Jonas Barros. REQUERIDO: Exmº. Sr. Governador 

Interino do Estado do Tocantins. ASSUNTO: Requer a doação de 
insumos agrícolas e sementes para as associações de Pequenas 

Produtores Rurais deste Município de Gurupi-TO. O requerimento foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 

Com o abono da Vereadora Profª. Zenaide. REQUERIMENTO N° 
246/2009, de 21/09/09. REQUERENTE: Ver. Jonas Barros. 

REQUERIDO: Exmº. Sr. Secretária estadual da Ação Social – Dolores 
Nunes. ASSUNTO: Requer a doação de cestas básicas na época das 

festas natalinas para a comunidade carente de Gurupi-TO. O 

requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. REQUERIMENTO N° 247/2009, de 25/09/09. 

REQUERENTE: Verª. Profª. Zenaide. REQUERIDO: Secretária 
Municipal de Infra-estrutura. ASSUNTO: Construção da ponte que liga o 

setor Nova Fronteira ao Setor Santa Rita. O requerimento foi colocado 
em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Com o abono 

dos Vereadores Cabo Carlos, Jonas Barros e Marta Barbosa. 
REQUERIMENTO N° 250/2009, de 24/09/09. REQUERENTE: Ver. 

Kita Maciel. REQUERIDO: DMT. ASSUNTO: Instalação de um redutor 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

de velocidade na Rua D entre Avs. Maranhão e Ceará no Setor Casego. 

O requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade. Com o abono dos Vereadores Profª. Zenaide e Marta 
Barbosa. INDICAÇÃO N° 231/2009, de 16/06/09.INDICANTE: Ver  

Cabo Carlos. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Fazer calçada para ciclistas e pedestres na Rua “D”, do Setor Casego. 

(Via que dá acesso da Avenida Goiás ao Setor Malvinas). INDICAÇÃO 
N° 234/2009, de 23/09/09. INDICANTE: Ver. Cabo Carlos. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Colocar energia 
na Rua 303, quadra 24, lote 07, no Jardim dos Buritis, Gurupi-TO. 

INDICAÇÃO N° 235/2009, de 30/09/09. INDICANTE: Ver. Marta 
Barbosa. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Construção de canteiros centrais nas principais avenidas de Gurupi. 
INDICAÇÃO N° 236/2009, de 30/09/09. INDICANTE: Ver. Dinda e 

Outros. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Viabilização de uma área para a construção de um Posto Policial, no 

setor Vila Nova, em Gurupi-TO. INDICAÇÃO N° 237/2009, de 

30/09/09. INDICANTE: Verª. Profª. Zenaide. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Providências para a renovação do 

convênio com a Pastoral da Criança de Gurupi. As indicações lidas foram 
encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Dando 

continuidade, o senhor Presidente passou para o pequeno expediente, 
não havendo vereadores inscritos no pequeno expediente. O Senhor 

Presidente passou para o grande expediente fizeram uso da palavra por 
ordem de inscrição os Vereadores Dr. Maurício e Profª. Zenaide, com o 

declínio do uso da palavra dos Vereadores Kita Maciel e Dinda. Não 
havendo mais Vereadores inscritos no grande expediente, matérias para 

apreciação na Ordem do Dia e nada mais a ser deliberado na ordem do 
dia e nem Vereadores inscritos nas considerações finais, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22hs20min, 
agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 do mês do mês 

corrente. A Vereadora Marta Barbosa solicitou que constasse em ata a 
presença honrosa da Irmã Irene Lamassa – Assistente Social, o 

Vereador Kita Maciel solicitou a que contasse também a presença 
honrosa da Senhora Maria das Humildes e o Vereador Jonas Barros 

solicitou também do Senhor Deocleciano Ferreira Santos. 
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – 

PV, como Presidente, Vereadora Marta Barbosa – DEM, como 1ª 
Secretária, Cabo Carlos – PT, Dinda – PR, Kita Maciel – PMDB, 

Vereadora Wanda Botelho – PR e Professora Zenaide – PSB. Com 
ausência justificada do Denes Teixeira – PPS, Marcão do Povo – DEM e 

Dr. Maurício – PR. O teor completo das manifestações e apartes 
encontra-se gravados em CD de nº 044/2009, o qual passa a fazer 

parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, ao Primeiro dia do 

mês de Outubro de dois mil e nove. 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                          1ª Secretária 
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